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Homework 1

𝑚 𝑛
𝑒 𝑛 𝑒𝑞 𝑛

ෝ𝑚 𝑛

𝑚𝑞 𝑛

𝑦 𝑛

෩ෝ𝑚 𝑛

෤𝑦 𝑛
෦𝑒𝑞 𝑛 ෦𝑚𝑞 𝑛

Codificador DPCM (no TX)

Decodificador DPCM (no RX)

𝑚𝑞 𝑛

𝑛

A sequência mostrada em (c) é aplicada à entrada 𝑚𝑞 𝑛  

do Preditor Linear do codificador DPCM em (a). 

Pede-se:

(I) Determine ෝ𝑚 𝑛  sabendo que o Preditor Linear é de 
ordem 𝐿 =2 e utiliza 𝑁𝑆𝑎𝑚𝑝 = 6 amostras consecutivas 
de 𝑚𝑞 𝑛  para a definição da matriz de correlação 𝑹.

(II) Determine 𝑒 𝑛  para ෝ𝑚 𝑛  obtido em (I).

 

(c) Amostras da série temporal na entrada 
𝑚𝑞 𝑛  do preditor linear

𝑚𝑞 𝑛 =  {0.3536, −0.2452, −0.5, −0.2452, 0.3536, 0.8984, 1.0, 0.5158, −0.3536, −1.169, −1.5, −1.169, … }

Respostas:

𝑊 = 𝑹−1𝑃 =
2.0906

−1.5411

ෝ𝑚 𝑛 = ො𝑢 𝑛 + 1 = 𝑤𝑜𝑢 𝑛 + 𝑤1𝑢 𝑛 − 1 = −0.1322

𝑒 𝑛 = 𝑢 𝑛 + 1 − ො𝑢 𝑛 + 1 = −0.2214
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Homework 2

Observou-se e registrou-se em disco as sequências de bits (=palavras binárias) resultantes da codificação PCM efetuada por 
um conversor A/D de 3 bits do codificador de fonte de um TX digital. As referidas palavras binárias são resultantes da 
digitalização de um sinal analógico 𝑣(𝑡). A contagem das palavras binárias registradas em disco é mostrada na Tabela 1 
abaixo. 

Pede-se:

(I)  Utilizando o algoritmo de Huffman, construa o codebook para um código por entropia ótimo que efetue a compressão 
das palavras binárias resultantes da digitalização de 𝑣(𝑡). 

(II) Determine a eficiência do código por entropia obtido em (I).

 

(palavra 
binária)

Respostas:

(I) 

(II) 𝜂 =
𝐻(𝑋)

ത𝐿
= 0.9941 = 99.41%

Codebook

01

10

000

110

111

0010

00110

00111
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